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Svømmerprofil:
Hovedmålet er at deltage i DÅM og DJM. 
Fremmødet forventes at være på min 90 % - fravær aftales med træner. 
Der forventes at man deltager i alle de stævner og træningssamlinger der bliver, medmindre andet er aftalt med træneren. 
Forventning til Forældre:
Min 1 person uddannet til modul 2 gerne højere.
Deltagelse som Official ved ca. hvert 2. stævne.

K2 Svømmer

Svømmerprofil:
Hovedmålet er deltagelse ved regionale mesterskaber og større regionale stævner herunder  Midsommer Cup,  LM  og Midt-vest stævner.
Fremmødet forventes at være på min 85 % - fravær aftales med træner. Der forventes at man deltager i alle de stævner og træningssamlinger der bliver tilbudt, medmindre andet er aftalt med træneren. 
Forventning til Forældre:
Inden oprykning til K 2 skal der være min. 1 person der er uddannet til modul 2. (Gerne flere)
Deltagelse som Official ved ca. hvert 2. stævne.

K3 Svømmer

Hovedmålet er deltagelse ved, DGI LM og Midsommer Cup samt Midt-Vest stævner. 
Fremmødet forventes at være på min 75 % - fravær aftales med træner. 
Der forventes, at man deltager i alle de stævner der bliver tilbudt, samt de fleste træningssamlinger. medmindre andet er aftalt med træneren. 

Når svømmeren rykker til K3-holdet, forventes at der er mindst en person i hustanden, der har et modul 1 kursus - og tager et modul 2 kursus indenfor 3-6 måneder.
Deltagelse som Official ved ca. hvert 2. stævne

SPRINT svømmere

Svømmerprofil:
Hovedmålet er fastholdelse primært af de lidt ældre svømmere herunder med mulighed for deltagelse ved regionale mesterskaber og større regionale stævner herunder  Midsommer Cup,  LM  og Midt-vest stævner.
Fremmødet forventes at være på min 50 % - fravær aftales med træner. Der forventes at man deltager i nogle stævner og meget gerne de træningssamlinger der bliver tilbudt.

Forventning til Forældre:
Svømme forældre med børn på Sprint holdet forventes at have min. 1 person der er uddannet til modul 2. (Gerne flere) Sprint svømmere over 18 år kan selv vare tage denne funktion. 
Deltagelse som Official ved ca. hvert 3-4. stævne.

Generelle forventninger

Grundet de tilbagevendende problemer med at stille nok officials er det blevet besluttet at offentliggøre kalender, hvoraf det fremgår, hvem der har hjulpet med official, holdleder og kørsel.
Vi håber på den måde, at man sørger for at melde sig til, når man har mulighed for at hjælpe. 
Såfremt vi kommer i den situation, at vi ikke kan stille nok officials, og det vil hjælpe at skære ned på antal starter, så vil det være de svømmere hvis forældrene ikke hjælper, der ikke kommer med til stævnet.
Der gøres opmærksom på at DGI og Midsommer ikke tæller med i officials-regnskabet. 
